

# Его жизнь - история лица

Алексей Николаевич Ростовский в этом году, в свой 70-летний юбилей, отмечает 40-летие трудовой биографии в профессиональном лицее. Его профессиональная деятельность связана с основными вехами становления и развития профессионально - технического образования в п.Тяжинский. После службы в рядах Советской Армии в г. Красноярске, он возвращается со своей малой родины, из Украины, вновь в Сибирь. Заканчивает инженерно-педагогический техникум в г. Ачинске и с 1971 года трудится в коллективе профессионального лицея мастером производственного обучения, преподавателем специальных дисциплин, заместителем директора по учебно - производственной работе, директором учебного заведения.

Алексей Николаевич - это история учебного заведения, один из старейших работников, на долю которых выпало строительство и развитие самостоятельного профессионального учебного заведения в п.Тяжинский. Ему присущи добросовестность, трудолюбие, принципиальность. Разную работу выполнял, любая работа ему по плечу. Но большую часть своей трудовой деятельности он посвятил преподаванию специальных дисциплин. Прививал интерес ребятам к избранной профессии, к технике, любовь к земле, к хлеборобскому делу. Алексей Николаевич, совмещая работу, воспитание детей в семье, в 1982 году заочно окончил Новосибирский сельскохозяйственный институт по специальности "Агрономия". Своё педагогическое



мастерство, опыт работы передавал молодым коллегам по работе, особенно молодежи. Был для них наставником. За успехи в образовании, высокий профессионализм ему присвоена высшая квалификационная категория. Выйдя на заслуженный отдых, А.Н. Ростовский продолжает трудиться в системе начального профессионального образования в качестве руководителя музея истории учебного заведения. Он

активен в общественной жизни не только лица, но и п.Тяжинский. Самобытный поэт. Вышла в свет его книга "Иду к тебе, моя природа".

Алексей Николаевич - мудрый, добрый, интеллигентный человек, влюблённый в землю, природу, земляков.

За достигнутые успехи в обучении и воспитании будущих квалифицированных рабочих, большой личный вклад в становление и развитие учебного заведения, становление и развитие профессионального образования в п.Тяжинский Алексей Николаевич отмечен государственной и ведомственной (отраслевой) наградами. Его имя было занесено на районную Доску Почёта за большой вклад в развитие Тяжинского района и высокие результаты в обучении и воспитании молодого поколения. В 2005 году - награждён Почётной грамотой Администрации Тяжинского района. В 2007 году на торжественном собрании "Рабочая смена Кузбасса", в г. Кемерово, ему вручены золотые часы от губернатора области. Он был участником губернаторского приёма от Тяжинского района в День пожилых людей. Алексей

Николаевич неоднократно награждался департаментом образования и науки Кемеровской области, администрацией Тяжинского района и профессионального лицея за успехи в образовании, высокий профессионализм. А в этом году ему присвоено звание "Почётный гражданин посёлка Тяжинский".